

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Електричний транспорт»
зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та
електромеханіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Українського державного університету залізничного транспорту

Освітньо-професійна програма, розроблена фахівцями Українського державного університету залізничного транспорту, відповідає затвердженому МОН стандарту вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електротехніка» галузі знань 14 «Електрична інженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Освітньо-професійна програма націлена на підготовку фахівців здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у професійній діяльності у галузі залізничного транспорту та метрополітенів, а саме експлуатації, обслуговуванні, діагностуванні та ремонту електрорухомого складу залізниць та метрополітенів.

Програма відповідає сучасним тенденціям розвитку галузі та розроблена з урахуванням пропозицій і зауважень фахівців. В рамках програми забезпечено необхідний рівень теоретичної та практичної підготовки майбутніх фахівців, створені необхідні передумови для індивідуалізації навчання. Загальні та спеціальні (фахові) компетентності сформовані у повному обсязі та відповідають потребам підприємств та організацій галузі, що забезпечує можливість підготовки сучасного висококваліфікованого фахівця.

Виходячи з вищенаведеного можна заключити, що освітньо-професійна програма «Електричний транспорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електротехніка» галузі знань 14 «Електрична інженерія» може використовуватися при підготовці фахівців в Українському державному університеті залізничного транспорту.

Кандидат технічних наук, доцент,
В.о. завідувача кафедри альтернативної
електроенергетики та електротехніки
Харківського національного університету
міського господарства імені О. М. Бекетова

Підпис Єгорова О. завіряю
Начальник відділу кадрів
ХНУМГ імені О. М. Бекетова



Олексій ЄГОРОВ

Оксана РОМАНЕНКО